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1-   

 .     گرم200     کیلوگرم و     5 گرم یعنی     5200 (الف: حل

 

 .      گرم8008 گرم برابر است با     8 کیلوگرم و 8 (ب

 

 .     هتر7014 هتر برابر است با     14 کیلوهتر و 7 (ج

 

 

2-  

 704:       حل

 

3-  

 :حل

 

 

 

 

4-  

 :حل

 

 

 

5-  

  . زاویه ی راست وجود دارد16: حل

 

                               

                                                                                      

                                             
 14 : تعذاد سوالات

Telegram: @riaziane 

 به نام خدا

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

 :تاریخ  6پاسخنامه تشریحی آزمون شماره  

 (مقذماتی  )سوم  : پایه 

 (نمره  4) 

 (نمره  3) 

 (نمره  8) 

 (نمره  8) 

 (نمره  3) 

4
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 (نمره  6) 

 (نمره  2) 

 (نمره  2) 
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 (نمره  3) 
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 4واحد هانده به عدد 
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6-   

 :                            حل

 

7-  

 . صفحه تورین حل هی کند49هائده پس از یک هفته : حل

 

 

  

8-  

 : حل

 

9-  

 :حل

 

 

 

 

10-  

 :  حل

 

 

 

 

 

 

11-  

 . سانتی هتر است900طول این زهین برابر با : حل

  

 (نمره  8) 

 (نمره  10) 

4 7 28 

 (نمره  6)  (نمره  2) 

 (نمره  8) 
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12-  

 . سانتی هتر است7هی دانین                   بنابراین ضلع هربع برابر با :  حل

 

 

 

13-  

  : حل

 

 

 

 

 

 

 . سانتی هتر نوار نیاز دارین840به                   

 

14-  

  :حل

   

 

 (نمره   9) 

 (نمره  50) 

 (نمره  50) 

2 200

45 400 45 45 310  

4 7 28    هحیط هربع= سانتی هتر

7 7 49 

4 400

200 45 45 110  

310 310 110 110 840   

 سانتی هتر
  هتر

  هتر سانتی هتر

45

45

45 45

45

45
45

 س

 س

 س

 س

 س

 س

 س

 س

 سانتی هتر طول روهیسی

 سانتی هتر عرض روهیسی

 هحیط روهیسی

 سانتی هتر

6 6 5 4 3 2 1 27      

9 (9 3) 2 27   

 یا

 . قطر دارد27 ضلعی 9
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